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Лидерка француске крајње деснице Марин Ле Пен изјавила је данас да би, уколико
буде изабрана за председницу наредне године, повукла Француску из интегрисане
војне команде НАТО-а, што је министар спољних послова Жан-Ноел Баро оценио
као "неодговорно" понашање.

  

  

Ле Пен, чија кандидатура за председничке изборе 2027. зависи од одлуке Апелационог
суда која ће бити донета касније ове године, одавно тврди да учешће у командној
структури НАТО-а подрива независност Француске, а тај став је поновила у интервјуу за
телевизију БФМ у тренутку када се у Шведској одржава министарски састанак НАТО-а,
преноси Ројтерс.
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"Морамо да се повучемо из интегрисане команде НАТО-а. Требало би да останемо у
НАТО-у, али излазак из командне структуре не спречава интероперабилност са
савезничким снагама", рекла је она, критикујући, како је навела, зависност Европе од
одлука Сједињених Америчких Држава.

  

Ле Пен је истакла да Европа у стварности зависи од одлука председника Сједињених
Америчких Држава Доналда Трампа, што је за жаљење.

  

Интегрисана војна команда НАТО-а представља стални командни систем Алијансе, чији
је циљ да омогући војним снагама 32 државе чланице да брзо делују као јединствена
сила. Долазећи на састанак НАТО-а у Шведској, Баро је рекао да је, у тренутку када
Вашингтон преиспитује ниво свог ангажовања у Европи, важније него икада да
Француска и њени партнери "наметну своју визију, развију своје капацитете, укратко -
европеизују НАТО".

  

"Позиви појединих француских политичких личности на повлачење из НАТО-а очигледно
су неразумни и потпуно неодговорни", рекао је Баро и додао да би поједини савезници
такав потез доживели као издају.

  

Председник странке Национално окупљање Жордан Бардела заузео је у марту
опрезнији став од Ле Пен, рекавши да не би повукао Француску из командне структуре
током рата.

  

Дебата о НАТО-у одавно траје у Француској, која традиционално инсистира на
стратешкој аутономији, док је председник Француске Емануел Макрон више пута
поручио да Европа мора да смањи ослањање на САД када је реч о безбедности и
одбрани, наводи агенција.

  

Бивши председник Француске Шарл де Гол повукао је Француску из интегрисане
команде НАТО-а 1966. године, а та одлука је поништена 2009. током мандата Николе
Саркозија.
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Дипломате наводе да би евентуално будуће француско руководство које би заузело
дистанциранији став према структурама НАТО-а било пажљиво праћено у европским
престоницама које су већ забринуте због дугорочне посвећености Вашингтона Европи,
наводи агенција.

  

(РТ Балкан)
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